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I.EMM" I.E.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS
g) 5:2= k) 102:3= 0) 78:6=
h) 78:3= ) (-156):3= p) 84:21=
i) 147:(=3)= m) 3-25= q) 36:3=
j) 306:6= n) 1012:2= ) 102:2=

8. Realizar las siguientes operaciones combinadas con numeros enteros, indicando todos los pasos:

a) ((3+6+18):(-3)= (Soluc: -7)
b) (4)-(-6):(-3)= (Soluc: -6)
¢) 5:(-5)—(-7)-2= (Soluc: 13)
d) (-11)-3 - (—4): (-6)— (-9) = (Soluc: -4)
e) [2-(-5)-3]-(-2)= (Soluc: -8)
f) [6-(=1)=(=13)] : (-5) = (Soluc: -4)
g) [(-7+5-2)—(6-8)+5]:(=3)= (Soluc: -1)

h) [(-5) - (-3) -4 +12] : [-12-(-3)] =

(Soluc: -8)
i) 4+6-(—2+5):(-9)+2-3=

(Soluc: 0)
j) —18-[4+(6)]:2+5=

(Soluc: -12)

k) {[-4+6-(-2+5)]:(-7)+2}-3=

(Soluc: 0)
I) 18:[6-3-(—4:2+1)]-3=

(Soluc: -1)
m) (-5) - (-9) =4 - (-3) : (-2) : (-6) =

(Soluc: 5)

siempre y cuando se respete la mencioén de su autoria, y sea sin animo de lucro. En otros casos se requiere el permiso
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n) 3-6:2-(=3):[-2+(-1)] =

(Soluc: 0)
0) [(4+6:3+1)-(6-4:2)+8]:(-2)=
(Soluc: -2)
p) 2+4:2-3-(-5)+6-3:(5-2-3)=
(Soluc: 28)
q) (2)-[8-6-(-3+12:2):(-3)+1]+(-3)=
(Soluc: -33)
) |-5+2|-8:[-2+3-(-3+1)]+1+6:(-2)=
(Soluc: 2)
) 25:[-7-(-2)]-(-5)-4-]-2|=
(Soluc: 35)
t) -32:(-8)—(-3)(-2)-81:(-9)=
(Soluc: 7)
u) 14-4-[4-12:(-2):3]+[-1-(-2)]:(-1) =
(Soluc: -11)
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v) [2-14/-8:(-2)-[(9-13)-(-9-13):2]=

(Soluc: 40)
w) —30:15-2-[7+12:(2-14)]:|-1-5|=

(Soluc: -5)
x) 20-16:[(-2+7)—(-3-8)]-[4:2+2:(-3)| =

(Soluc: 16)
y) (-18-15):33-30:[(11-13)-(16-15:5)]=

(Soluc: 1)
2) 18—15—6:{2+9:[—2—(—3)2+20J}-‘—3—\/121‘:

(Soluc: -25)

siempre y cuando se respete la mencioén de su autoria, y sea sin animo de lucro. En otros casos se requiere el permiso
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